1. Schularbeit
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1) Vereinfache durch Zerlegen und Kirzen!
2) 16a%0 -16a°b” + 4ab’ b) 12%x* - 50bx + 5b
8a® - 4ab 5Ch?x —1Cb?
2) Vereinfache die folgenden Terme! Kiirze dabei soweit wieinofig|
_1\2 2 3 2,2 _ 2
) 3rfx -1 _ ) 20V =8 o ax-x

6x x> - 1) 4v +8u a?x? +2ax? + x>
d) Bestimme fur die Terme in a) und b) die Definitionsménge

3) a) Cornflakes werden in Packungen zu 250 Gramm (kleinys@dsramm (grol3) abgepackt. Ein Karton enthalt
u grofRe und v kleine Packungen. 6 Kartons wiegen dann imsgesa

4500v + 1500u 6(750u + 250 v) 1000u v 4500u + 1500v 6 500 uv
b) Ergéanze die folgenden Terme!

a-1_ 1 2x*-2y?

a+l a’-a X—y

4) Vereinfache die folgenden Wurzelterme!

3 [a—
Q3G Bux B2 = b) 36x* [x— y)* = o Juidu=2v)

u’v - 2uv?

[1)a)3P. b)3P 2)a) - ¢) 2P. d) 2P. 3)a)2P. b)4P. 4)a)2P. hZP] c



